

JAK POŽÁDAT O FINANČNÍ DAR?

Zastupitelstvo Obce Pomezí nad Ohří schválilo dne 14.3.2019 poskytování finančních příspěvků občanům s trvalým pobytem v obci, a to příspěvky:

- **NA PRVNÁČKA v MAXIMÁLNÍ VÝŠI 5.000,-KČ**
(Doložit vyplněnou žádost o fin. dar, veškeré doklady k nákupu školních pomůcek, potvrzení o nástupu dítěte do 1. třídy). **Žádost podat nejpozději do 31.10. kalendářního roku.** Účtenky, nebo faktury musí být vázány pouze k nákupu školních pomůcek! Jiné nebudou akceptovány!
- **NA ŠKOLNÍ NÁKLADY NA DÍTĚ A ROK V MAXIMÁLNÍ VÝŠI 2.000,-Kč**
(Doložit vyplněnou žádost o fin. dar, veškeré doklady k nákupu školních pomůcek, potvrzení o studiu, tento se netýká základní školní docházky). **Žádost podat nejpozději do 31.10. kalendářního roku.** Účtenky, nebo faktury musí být vázány pouze k nákupu školních pomůcek! Jiné nebudou akceptovány!
- **NA ZOTAVOVACÍ A VZDĚLÁVACÍ AKCE PRO DĚTI A STUDENTY V MAXIMÁLNÍ VÝŠI 8.000,-KČ**
(Doložit vyplněnou žádost o fin. dar, veškeré doklady spojené s úhradou akce, potvrzení o účasti na akci, tento se týká i středoškoláků a vysokoškoláků + potvrzení o studiu, při nevyčerpání celé částky na jednu akci, je možné zbylé fin. prostředky v tomtéž roce dočerpat na jinou akci do maximální schválené výše, tj. 8.000,-Kč).
- **PRO SENIORY NA LÁZEŇSKÝ POBYT (NE WELLNESS POBYT!) 80% CENY POBYTU MAX. 10.000,-KČ, 1x ročně na osobu, příspěvek bude vyplacen v tomtéž roce, ve kterém bude pobyt uskutečněn, pokud bude uskutečněn v prosinci kalendářního roku, může být tento proplacen v roce následujícím.**
(Doložit vyplněnou žádost o fin. dar, doklad o úhradě pobytu, eventuálně další bližší informace k pobytu).
- **NA EKOLOGICKÉ VYTÁPĚNÍ V MAXIMÁLNÍ VÝŠI 10.000,-KČ, týká se kotlů na tuhá paliva s emisní třídou minimálně 4, tepelných čerpadel, kotlů na biomasu, elektrokotlů apod. Poskytuje se na jednu konkrétní samostatně topným médiem vytápěnou bytovou jednotku vedenou v katastru nemovitostí. **Žádost se podává nejpozději do 31.10. daného roku.****
(Doložit vyplněnou žádost o fin. dar, vyúčtování např. elektřiny, dokumenty o jaký typ topného média se jedná (u kotlů na tuhá paliva se doloží emisní třída) a k jakému objektu se váže, např. revizní zpráva, záruční list apod.)

KE VŠEM TĚMTO PŘÍSPĚVKŮM JE NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH OBCE POMEZÍ NAD OHŘÍ KE STAŽENÍ UNIVERZÁLNÍ **ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ FINANČNÍHO DARU,** KDE SE DO ÚČELU DARU UVEDE, O KTERÝ VÝŠE ZMÍNĚNÝ PŘÍSPĚVEK SE JEDNÁ A PODLE TOHO SE UVEDE I VÝŠE PŘÍSPĚVKU. ŽÁDOST JE MOŽNÉ VYZVEDNOUT I NA OBEČNÍM ÚŘADĚ. NA ZÁKLADĚ PODANÉ ŽÁDOSTI A DOLOŽENÍ VŠECH POTŘEBNÝCH DOKUMENTŮ, BUDE SEPSÁNA DAROVACÍ SMLOUVA, PO JEJÍMŽ PODEPSÁNÍ OBOU STRAN, BUDE PŘÍSPĚVEK PROPLACEN NA BANKOVNÍ ÚČET, KTERÝ ŽADATEL UVEDE V ŽÁDOSTI.